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XIII. SóstóSerFeszt: sörkülönlegességek, gasztronómia és zene egy helyen

Lezárják a felhajtó ágat
2024. július 23-án délután lezárták az M3-as autópá-

lya országhatár felé vezetõ oldalán a Nyíregyháza-észak
csomópont felhajtó ágát, ezért a 403-as fõútról nem lehet
ráhajtani a pályára, helyette a 4911-es jelû Kállói útról
közelíthetõ meg az autópálya országhatár felé vezetõ
oldala. Budapest felé nem lesz korlátozás. A tervek sze-
rint a zárás várhatóan augusztus 16-ig lesz érvényben.
2023-ban indult Magyarország történetének eddigi leg-
nagyobb gyorsforgalmiút-felújítása, amely 2025-ig tart,
538 km-t, az általunk üzemeltetett, fenntartott pálya 43%-
át érinti. A 2024. évi munkálatok március 25-én kezdõd-
tek az M3-as autópályán – áll az MKIF Magyar Kon-
cessziós Infrastruktúra Fejlesztõ Zrt. közleményében.

Tanszercsomag alsósoknak

Indul a pótfelvételi idõszak
A 2024 szeptemberében induló képzésekre február

15-ig 120 990 érvényes jelentkezést nyújtottak be. A
felvételi ponthatárokat július 24-én este 8 órakor tet-
ték közzé. Azok számára, akik nem tudtak jelentkez-
ni február 15-ig, de még mindig szeretnének felsõokta-
tási intézménybe kerülni, van lehetõségük a pótfelvé-
teli eljárásra. Akik július 30. és augusztus 7. éjfél kö-
zött jelentkeznek az E-felvételi rendszerben, szeptem-
berben kezdhetik el a tanévet együtt a júliusban felvé-
telt nyert hallgatókkal. A pótfelvételi során csak egyet-
len intézmény és egyetlen képzés jelölhetõ meg. A
pótfelvételi eljárásról és a részletes feltételekrõl a
felvi.hu oldalon olvasható bõvebb tájékoztatás.

Különleges nyári élõzenei esték Sóstón

A Zene Sóstón rendezvény szerdánként és szombatonként 18:30-tól 19:30-ig kínál koncerteket a helyi zenekarok
elõadásában. A programsorozat célja, hogy a nyíregyházi zenészeknek fórumot biztosítson, és változatos zenei
stílusokat – blues, jazz, funky, rock, pop – mutasson be Sóstó gyönyörû környezetének ölelésében. Legutóbb a
RetRock zenekar varázsolta el a közönséget instrumentális gitárzenéjével. Augusztus elsõ hétvégéjén a SerFeszt
koncertjeit élvezhetik az érdeklõdõk, így akkor a Zene Sóstón rendezvény elmarad.

Idén is kapnak in-
gyen tanszercsomagot
a nyíregyházi alsó ta-
gozatos (1–4. évfo-
lyam) általános isko-
lás kisdiákok – jelen-
tette be dr. Kovács
Ferenc polgármester Facebook-oldalán. Az önkormány-
zat célja a támogatással, hogy megkönnyítse a tanév-
kezdést a családok számára, és biztosítsa, hogy minden
gyermek megfelelõ eszközökkel kezdhesse meg a tan-
évet. A tanszercsomagok tartalmazzák az alapvetõ is-
kolai eszközöket, mint például füzetek, tollak, ceruzák,
radírok, vonalzók, és egyéb szükséges írószereket. A
csomagok összetételét az iskolák igényei alapján állí-
tották össze, így minden gyermek a korának és évfolya-
mának megfelelõ felszerelést kap. A tanszercsomago-
kat az iskolák elsõ tanítási napjai egyikén osztják ki.

Több mint százféle sör szerte Európából, koncertek
garmadája és a hazai konyha legjobb ízei várják az ér-
deklõdõket Sóstó szívében augusztus 2-a és 4-e között.
Idén 13. alkalommal rendezik meg a SóstóSerFesztet,
amelynek idején a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. különleges für-
dõprogramokkal, éjszakai fürdõzéssel és szaunaszeán-
szokkal várja a vendégeket.

Augusztus 2-án veszi kezdetét a háromnapos
SóstóSerFeszt a Krúdy Vigadó elõtti sétányon, ahol a gaszt-
ronómia, a zenei programok, és természetesen a sörkü-
lönlegességek rajongói csemegézhetnek ismét. Az évrõl
évre több látogatót megmozgató rendezvényen minden
eddiginél több, már közel 100-féle sörbõl válogathatnak
majd az érdeklõdõk.

Változatos zenei programok

– Nagyon készülünk az idei SerFesztre, ami ismét fan-
tasztikus fesztiválnak ígérkezik, hasonlóan az eddig meg-
szokottakhoz. Különbözõ zenei programokkal várjuk a
látogatókat augusztus 2-a és 4-e között, minden nap lesz-
nek koncertek a színpadon. Pénteken a nyíregyházi ze-
nekaroké lesz a fõszerep: fellép a Mentha Project, a Tibi
a Hegyrõl és az All in Music Band. Szombaton a Texas
Tourist, a Gypo Circus és a külföldön is fellépõ ZZ Copy

szórakoztatják majd a közönséget. Vasárnap pedig DJ-k
és más zenekarok lesznek reflektorfényben – tájékozta-
tott Kecskés Andrea, a XIII. SóstóSerFeszt fõszervezõje.

Nyári italparádé,
gasztronómiai különlegességek

A koncertek esténként 18 órától kezdõdnek, ahogy
pedig Kecskés Andrea fõszervezõ elmondta, a fókusz-
ban a nemzetközi és hazai sörfõzdék állnak. Az évrõl
évre több látogatót megmozgató rendezvényen minden
eddiginél több, már közel 100-féle sörbõl válogathat a
sörértõ közönség, és a sörfõzdék nevei is garantálják a
minõségi felhozatalt, hiszen itt lesz többek között a Fehér
Nyúl, a BAZ Beer, a Yuhi, a Csiki sör, de a Hajdú Serház
és a Gedeon sem hiányozhat a palettáról! A tavalyi év-
ben nagy sikerrel debütált egy igazi különlegesség, ami
a „Nyíregyháza söre” névre hallgat, a szervezõk az idei
évre is elhoznak egy limitált szériát a Nyíregyháza
emblematikus elemeit megjelenítõ dobozba töltött sör-
bõl! A felhozatalban lesznek még gyöngyözõ borok,
fröccsök, koktélok és minõségi pálinkák is. A gasztro-
nómiai kínálat pedig az idei évben még színesebb lesz,
hiszen a halas, street food és grillételek mellett pizzák
is lesznek a kínálatban.

Kísérõprogramok is lesznek

A zenei programok mellett szombaton és vasárnap népi
játszóház várja a gyerekeket és a családokat, a Sóstó-
Gyógyfürdõk Zrt. pedig különleges fürdõprogramokkal
készül a rendezvény idejére, hogy garantáltan minden
korosztály megtalálja a számára kedves programot au-
gusztus elsõ hétvégéjén is Sóstón.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Több mint ötezer vendég érkezett a Parkfürdõ Családi Élménynapjára
Az Aquarius Élmény- és Parkfürdõ különleges Családi

Élménynapot rendezett július 20-án, amelynek célja az
volt, hogy felejthetetlen napot biztosítson a családok szá-
mára, tele szórakoztató játékokkal és kikapcsolódási le-
hetõségekkel. Az elõször megrendezett, egész napos ese-
ményre több mint ötezer vendég érkezett, a legnépsze-
rûbb játékok között volt a rodeóbika, a mászófal, a
dartsfoci és a gokart.

Mesefigurákkal várta az aqua-zumba és torna a Park-
fürdõbe látogató vendégeket a Családi Élménynapon.
Még az ebéd utáni pihenõidõben is megtelt az olasz
medence, a résztvevõk aktívan vettek részt a programo-
kon. Volt, aki már egészen a korai órákban megérkezett
a helyszínre. – Korán jöttünk, már fél 10-re megérkez-
tünk. Reggel úszásórán vettek részt a gyerekek, majd-
nem minden programot kipróbáltunk – mesélte élménye-
it Gyarmati Kitti.

Élménydús programok minden
korosztálynak

Sokak kezében szinte megtelt az Élményútlevél pe-
csétekkel, amely a nap végén értékes nyereményeket ért.

Csak délig háromezer vendég érkezett a Parkfürdõbe,
megteltek a programhelyszínek és a medencék is. A ren-
dezvényen minden korosztályra gondoltak, a legkiseb-
beket többek között Pancsi bohóc szórakoztatta. – Alap-
vetõen fürdõvendégeket szolgálunk ki, a családi nap is
róluk szól. A hagyományos strandélményeken túl mindig
igyekszünk valami plusz szolgáltatást is nyújtani a ven-
dégeknek. Ehhez kapcsolódik a családi élménynap is ren-
geteg aktivitással. Elsõsorban a családokra koncentrál-
tunk, mint a fürdõ fõ célközönsége, de minden korosz-
tály kipróbálhatja magát, mivel úgy alakítottuk ki a pá-
lyákat, hogy a felnõttek is játszhassanak. Örömmel ta-
pasztaltam, hogy a játékos kedvet senki nem hagyta ott-
hon, a felnõttek is élvezték ezeket az élményeket – mond-
ta el Podlovics Lajos, a Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. értékesí-
tési igazgatója a helyszínen.

Ötcsillagos szórakozás
Az értékesítési igazgató arról is beszélt, hogy a leg-

népszerûbb játékok között ott volt a rodeóbika, a
mászófal, a dartsfoci és a gokart is. Az egész napos prog-
ramok természetesen ötcsillagos környezetben és kivá-

ló szolgáltatások kíséretében zajlottak. A Családi Él-
ménynapra több mint ötezer vendég érkezett, minden
korosztály képviselte magát. Július 27-én éjszakai für-
dõzést tartottak, kapcsolódva a Magyar Fürdõszövetség
által életre hívott Strandok Éjszakája nevû rendezvény-
hez. A fürdõben egyébként kéthetente van lehetõség
éjszakai fürdõzésre. A strandos programoknak pedig még
nincs vége, hiszen színes nyári palettával készülnek a
Parkfürdõben.

Sóstón a legközelebbi nagyszabású program a nép-
szerû SerFeszt lesz a Krúdy Vigadó elõtt, amelyet
augusztus 2–4. között rendeznek meg. Koncertekkel,
sörkülönlegességekkel, zenével és határtalan jókedv-
vel várnak mindenkit! A Fürdõk Éjszakája és a SerFeszt
mellett pedig a sport iránt érdeklõdõknek is kedvez a
következõ idõszakban a Parkfürdõ, hiszen az olimpi-
ai játékok alatt 15 négyzetméteres LED-falon nézhe-
tik a fürdõvendégek a napközbeni eseményeket.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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2024 júliusától bizonyos rollerekkel csak érvényes
kötelezõ biztosítással közlekedhetünk. A legfontosabb
tudnivaló, hogy nem minden elektromos eszközre szük-
séges biztosítás, és jelentõs különbségeket tapasztalha-
tunk a díjakat illetõen.

A Dózsa György utcán található kerékpár szaküzlet-
ben többféle elektromos rollert vásárolhatunk. Ez a jármû
egyre népszerûbb, használja kicsi és nagy, veszik hobbi-
ból vagy éppen munkába járáshoz. A problémát az okoz-
za, hogy sok esetben nem rendeltetésszerûen használ-
ják, a fiatalok nem egyszer ketten, sõt hárman is állnak
rajta, mások pedig nincsenek tisztában azzal, hogy egy
nagy teljesítményû roller felborulásával nemcsak magunk-
ban okozhatunk kárt, hanem mások tulajdonában is.

Tervezési sebesség és súly
Bancsi József biztosítási alkusz elmondta, az elektro-

mos rollerek szabályozása már évek óta napirenden volt
az Európai Unión belül, hiszen a rollerek elterjedésével
együtt egyre gyakoribbá vált a jármû által okozott bal-
esetek száma. Hangsúlyozni kell, hogy azokra az elekt-
romos rollerekre kell biztosítást kötni, amelyeknek terve-
zési sebessége meghaladja a 25 km/h-t, vagy saját töme-
ge nagyobb, mint 25 kg, és legalább 14 km/h sebességre
képes.

Szülõi felelõsség
Akkor sem ússzuk meg a kötelezõt, ha kiskorúnak ve-

szünk rollert, hiszen ez esetben a szülõnek kell fizetnie a

Változás a közlekedésben:  a kötelezõ biztosítás
ezentúl az elektromos rollerekre is vonatkozik

biztosítást. – A boltban, ahol a rollert vásároljuk, blokkot
kapunk, de fontos, hogy kérjünk egy részletes bizonyla-
tot is. Ez a bizonylat tartalmazza a roller súlyát és a ter-
vezett sebességét. Ha a rollert kiskorú számára vásárol-
ják, a szülõ fogja vállalni a biztosítás költségeit – mondja
Bancsi József, az Optimus Kft. ügyvezetõje.

Néhány eszköz kivételt képez
Ugyanez a szabályozás vonatkozik minden egyéb

elektromos rásegítéssel mûködõ eszközre is, például az
elektromos egykerekû jármûvekre. Nem kell biztosítást
kötni azonban az elektromos rásegítéssel mûködõ kerék-

párokra, a kizárólag mozgáskorlátozott személyek általi
használatra szánt kerekesszékes jármûvekre, valamint a
mozgáskorlátozott személy által vezetett e-moped jár-
mûvekre.

Július 16-tól kötelezõ
Az elektromos roller szabályozás értelmében a bizto-

sítóknak június 8-ig kellett meghirdetniük a kötelezõ biz-
tosításra vonatkozó tarifáikat, a változás pedig július 16-
án lépett érvénybe. Ettõl a dátumtól kell kötelezõ bizto-
sítással rendelkeznie, ha forgalomba szeretné helyezni
az elektromos rollerét. A szabályozás értelmében a saját
felelõsségünk a roller paramétereit ellenõrizni, és ez alap-
ján biztosítást kötni, ha szükséges! A legolcsóbb roller-
biztosítás 10 ezer forint alatti összeget jelent, a legdrá-
gábbakért több mint 100 ezer forintot is lehet fizetni. A
rollerekre vonatkozó kötelezõ biztosítások díját, csakúgy,
mint más jármûveknél, például az autóknál, több ténye-
zõ befolyásolhatja.

Nem érdemes kockáztatni!
Nem igazán érdemes elmulasztani a kötelezõ biztosí-

tás megkötését az érintett rollerekre. A díjak viszonylag
alacsonyak, cserébe akár több millió forintos károkozás
esetén is megfelelõ védelmet nyújtanak. Egy nagyobb
teljesítményû roller komolyabb sebességgel sérüléseket
okozhat a többi járókelõnek, de komoly kárt tud okozni
más jármûvekben is.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Újdonságok és visszatérõ kedvencek
a Futurobi táborban

Sikeres diákmunka program: tízszeres
túljelentkezés a könyvtári munkára

Idén 615 fiatal vehet részt a nyíregyhá-
zi önkormányzat nyári diákmunka prog-
ramjában. A 16 és 25 év közötti érdeklõ-
dõk a járási hivatal foglalkoztatási osztá-
lyán jelentkezhetnek a rendelkezésre álló
helyekre. Összesen 17 intézmény kínál
munkalehetõséget, amelyek túlnyomó
többsége önkormányzati fenntartású. A
diákok július 9-tõl kezdõdõen dolgoznak,
közülük 35-en a Móricz Zsigmond Megyei
és Városi Könyvtárban, ahol idén tízsze-
res túljelentkezés volt.

A nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei
és Városi Könyvtár minden évben nagy
számban fogadja a nyári diákmunkára je-
lentkezõ fiatalokat. Az intézmény rendkí-
vül népszerû a diákok körében, amit jól
mutat, hogy tízszeres a túljelentkezés. A
lehetõség nagy vonzerõvel bír a fiatalok
számára, akik így értékes tapasztalatokat
szerezhetnek a könyvtári munka világá-
ban. – Nagy segítséget jelentenek szá-
munkra a diákok, hiszen olyan háttérmun-
kákban tudnak segíteni, amelyekre a min-
dennapok rohanásában nincs idõnk. Ilyen
például a helyismereti gyûjtemény apró
nyomtatványainak szétválogatása, a bal-
lagási meghívók digitalizálása, vagy a hír-
lap- és folyóirat-olvasóban való rendrakás,
a folyóiratok kiválogatása és felcímkézé-
se. Hamarosan egy új fiókkönyvtár nyílik
a Jósavárosban, így különösen nagy segít-
séget jelentenek most a könyvek dobozo-
lásában. Az olvasóteremben is folyamato-
san dolgoznak, például az állomány por-
talanításán – részletezte Tomasovszki Ani-

ta, a Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár igazgatója.

Pozitív tapasztalatok

A diákok a nyári diákmunka program
keretében részmunkaidõben, napi hat órá-
ban dolgoznak. Az elsõ turnus július 9-tõl
29-ig tart, majd augusztusban érkezik a kö-
vetkezõ csoport. A program népszerûségét
jól mutatja, hogy van olyan tanuló, aki már
negyedik alkalommal dolgozik a könyv-
tárban. – Számomra nagyon pozitív élmény
itt dolgozni, hiszen rengeteg elõnnyel jár.
Számos barátot szerezhetünk, és kialakul
egy összetartó csapat. Vannak csapatépí-
tõ foglalkozások is, például közösen
legózunk. Minden évben nagyon élvezem
ezeket a programokat – mondta Mátyás
Dorka, a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth
Lajos Gimnázium diákja.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

A Futurobi Ökojátszóház nyári tábora
immár 12 éve, 3-tól 14 éves korig várja a
gyerekeket, az idei esztendõben nyolc
turnusban, 40–45 fõs csoportokban. A prog-
ramok igen színesek, hiszen a 400 négy-
zetméternyi játszóház kínálta élmények
mellett, az idei nyáron Harry Potter va-
rázsvilága, kisállat-bemutató, mozgás-
programok, kincskeresõ játék és édesség-
készítés is szerepel a tervben.

Nagyon népszerû volt a sütinyalóka-ké-
szítés a Futurobi Ökojátszóház nyári tábo-
rában. Ez csak egy a számtalan program
közül, amin a gyerekek részt vehetnek a
tábor keretein belül, de figyelmesen hall-
gatták a készítés folyamatát, majd izga-
tottan forgatták bele az általuk választott
cukorkákba az elkészült édességet. A gye-

csúszda és mászólabirintus várja a benti
térben õket.

Új élmények minden héten
– A nyári tábor már 12 éve mûködik, és

folyamatosan frissítjük a programot, hogy
minél inkább megfeleljünk a gyerekek igé-
nyeinek. Mivel nyáron heti rendszeresség-
gel vannak visszatérõ vendégeink, igyek-
szünk minden héten egy kicsit eltérni az
elõzõ heti programtól, hogy változatos él-
ményeket nyújthassunk számukra. Emel-
lett folyamatosan felmérjük a gyerekek
igényeit, és a következõ években próbál-
juk úgy alakítani a programtervet, hogy
minden gyermek számára vonzó legyen –
mondta el Nagy-Sain Alexandra, a Futurobi
Ökojátszóház vezetõje, aki hozzátette,
idén nyáron Harry Potter varázsvilága, kis-
állat-bemutató, mozgásprogramok és kira-
kós játék is szerepel a programtervben, és
noha még csak a negyedik turnus táboro-
zói foglalták el a fõhadiszállást, rengeteg
pozitív visszajelzést kapnak mind a gyer-
mekek, mind a szülõk részérõl.

(Szerzõ: Farkas Fanni)

rekek két szinten, több mint 400 négyzet-
méteren fedezhetik fel az izgalmasabbnál
izgalmasabb játékokat, miközben játékos
formában tanulnak a környezet- és egész-
ségtudatosságról. Többek között kivetített
mozgásvezérelt játékok, multimédiás
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A világ egyik legnagyobb drónját is megröptették a
Nyíregyházi Egyetem elõadásán

A világ legmodernebb drónjaival lehetett megismer-
kedni múlt hét szerdán azon az elõadáson és bemutatón,
amelyet a Nyíregyházi Egyetem és az ABZ Drone Kft.
szervezett. A drónok egyre nagyobb szerepet kapnak a
mezõgazdaságban. A talajmonitoringtól kezdve a per-
metezésig számos feladat elvégzésében biztosítanak pre-
cíziós munkát. A Nyíregyházi Egyetemen ráadásul
drónpilótákat is képeznek.

     
Az európai piacon kapható egyik legnagyobb drón

emelkedett a levegõbe múlt hét szerda délután a Sóstói-
erdõben. Ez az ultramodern berendezés 40 liter permet-
szert képes magával vinni, több mint 10 percig bírja le-
vegõben a terhet és bármilyen hihetetlen, egyetlen fel-
töltött akkumulátorral több mint 2 hektárra képes a per-
metszert kijuttatni. A mezõgazdasági drónok felhaszná-
lása jelentõs bõvülés elõtt áll, hiszen a permetezéstõl
kezdve a területfelmérésig számos alkalmazási lehetõ-
séget kínálnak.

Innovatív drónmegoldások:
információgyûjtés és beavatkozás

A nagyméretû permetezõ drón mellett kisebb, más, spe-
ciális feladatok ellátására képes drónokat is bemutattak
a Nyíregyházi Egyetem szervezésében létrejött elõadá-
son és bemutatón. A drónok ugyanis egyre több területen
segítenek a mezõgazdaságban. – A precíziós mezõgaz-
daság dróntechnológia teljes repertoárját bemutatjuk.
Különbséget teszünk két fõ drónkategória között. Az egyik
a monitoringdrónok csoportja, amelyek segítségével a
gazdálkodók különféle információkat gyûjthetnek. Ezek
között találhatóak olyan drónok, amelyek a látható fény-

tartományt rögzítik RGB kamerával, és olyanok is, ame-
lyek a nem látható fénytartományt, például termál- vagy
multispektrális kamerákkal. A másik kategória a beavat-
kozási drónoké, amelyek közé tartoznak a permetezõ
drónok – mondta Keczer Máté, az ABZ Drone Kft. ügyve-
zetõ-helyettese.

Hogyan válhat szakértõ drónpilótává?

A Nyíregyházi Egyetemen nem csupán megismerked-
ni lehet ezekkel a repülõ eszközökkel. A felsõoktatási
intézmény az ABZ Drone Kft.-vel közösen drónpilóta-
képzést hirdet. A cél, hogy olyan vállalkozókat és mezõ-
gazdászokat képezzenek, akik a legmodernebb techno-
lógiát is képesek kezelni és felhasználni. – A mezõgaz-
dasági drónfelhasználás komoly bõvülés elõtt áll, a per-

metezéstõl a területfelmérésig számtalan dologra hasz-
nálható. A képzésre bárki jelentkezhet, aki rendelkezik
érettségi bizonyítvánnyal és megfelel a további alapfel-
tételeknek. A képzés általában két lépcsõbõl áll, ame-
lyek szükségesek ahhoz, hogy valaki teljes jogú
drónpilótává válhasson – hangsúlyozta dr. Kovács Zol-
tán, a Nyíregyházi Egyetem általános rektorhelyettese.
A képzésre tehát bárki jelentkezhet, aki megfelel az alap-
feltételeknek.

Ha valaki drónpilóta kíván lenni, annak nincs más te-
endõje, mint ellátogatni a Nyíregyházi Egyetem hon-
lapjára (www.nye.hu), ahol minden információt meg-
talál a jelentkezéshez.    

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Országos siker:
évek óta növekvõ hallgatói létszám a Nyíregyházi Egyetemen
Az idei általános felvételi eljárásban is kiváló ered-

ményt ért el a Nyíregyházi Egyetem. Közel háromezren
jelölték meg elsõ helyen az intézményt, így a tavalyi
évhez képest idén is növelni tudta elsõ helyes jelentke-
zései számát. 2023-hoz képest 10 százalékkal többen
jelentkeztek elsõ helyen a Nyíregyházi Egyetemre.
Örömteli tendencia, hogy a pedagógusképzéseket több
mint negyven százalékkal többen választották 2024-ben,
mint egy évvel korábban – olvasható az egyetem közle-
ményében.

A tavalyi évhez képest 10 százalékkal többen jelölték
elsõ helyen a Nyíregyházi Egyetemet, így 2662 fõ jelent-
kezett, összesen pedig több mint 8100-an választották az
intézmény által meghirdetett képzéseket. Az elsõ helyes
jelentkezõk 80 százaléka állami ösztöndíjas, míg egy-
ötödük önköltséges formát jelölt meg.

1954 felvett hallgató

Növekedés tapasztalható az elõzõ évekhez képest a
sporttudományi, valamint a természettudományi terüle-
teket választók esetében is. Legtöbben az óvodapedagó-
gus, a gazdálkodási és menedzsment, a csecsemõ- és kis-
gyermeknevelõ, a tanító, a gépészmérnöki, valamint a
programtervezõ informatikus képzéseket választották –
emelte ki a Nyíregyházi Egyetem. A felvett 1954 elsõs
hallgató közül 1686-an állami ösztöndíjas formában  kezd-
hetik meg a tanulmányaikat.

Széles körû képzési kínálat

A Nyíregyházi Egyetem a régió meghatározó mo-
dellváltó felsõoktatási intézménye, széles körû kép-
zési kínálatával piacképes alternatívát és lehetõsé-
geket kínál a felsõoktatási tanulmányaikat megkezdõ
középiskolások számára. Megszólította a munkavál-
lalókat is, akik számára rövid ciklusú tanárképzési sza-
kokat, másoddiplomás képzéseket, szakirányú tovább-
képzéseket indít. Az egyetem a képzések folyamatos
fejlesztésével, illetve gyakorlatorientált szemléleté-
vel készíti fel a hallgatóit a munkaerõpiac elvárásai-
ra.

Növekvõ nemzetközi jelenlét

Az intézmény kiemelt célja, hogy Nyíregyháza város,
illetve a vármegye vállalataival, szervezeteivel együtt-
mûködve helyben tartsa a végzett hallgatókat, segítse
munkavállalásukat és hosszú távú céljaikat a megyében,
illetve a régióban. A Nyíregyházi Egyetem kiemelt hang-
súlyt fektet a pilótaképzésekre, valamint a nemzetkö-
ziesítési folyamat erõsítésére, így angol nyelvû képzése-
it egyre többen választják Ázsiából, vagy Európa más
államaiból érkezõ hallgatók. A tudatos építkezésnek és
a minõségi oktatásnak köszönhetõen az intézmény ma
már megtalálható a nemzetközi oktatási térképen is.

Aki idén nem nyert felvételt vagy nem jelentkezett fel-
sõoktatási intézménybe, az a 2024-es pótfelvételi eljá-

rás keretében július 30. és augusztus 7. között jelent-
kezhet.
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Mandala Nyár: augusztusban újabb nagyszerû elõadások
A Mandala Nyár szervezõi idén is törekedtek a mûfaji

sokszínûségre, így a programban vígjátékok, musicalek,
operett gálák, zenés mesejátékok, interaktív gyermek-
elõadások és színházi koncertek is szerepelnek.

A nyár második felében is színes programokkal várják a
látogatókat a Sóstói Múzeumfaluban, ahol a 600 férõhe-
lyes lelátó biztosítja, hogy minden nézõ kényelmesen és
idén elõször helyre szóló jegyek birtokában élvezhesse az
elõadásokat. Az évad eddigi sikerei után az augusztusi
hónap is izgalmas elõadásokat ígér, így mindenkinek ér-
demes felkészülnie a következõ hetek élményeire.

Vígjáték nyitja a hónapot
Augusztus 1-én a nagy népszerûségnek örvendõ A mi-

niszter félrelép vígjáték nyitja a hónapot. A Mandala Dal-
színház már többször bemutatta ezt a darabot az elmúlt
években mindig nagy sikerrel. – „ A miniszter félrelép” a
szerzõ egyik legismertebb és legkedveltebb darabja, nem
véletlen, hogy a ’90-es években több díjat is nyert, például
a legjobb angol vígjáték díját. Jelenleg egy új bemutatót
tartunk, amelyben a korábbi szereplõkbõl hárman marad-
tunk: Kovács Attila, aki a titkárt alakítja, Bacskai Zsolt,
aki a hullát játssza, és én, aki a minisztert formálom meg.
Az új elõadásban mindenki más, újak a díszletek, vala-
mint a jelmezek is. A rendezést nem változtattam, mivel
az elõzõ verzió is jól mûködött, és az új verzió is kedvezõ
visszajelzéseket kap – mondta Bódis Gábor, a Mandala
Dalszínház ügyvezetõje.

Érkezik Hobo, a Lúdas Matyi,
az Örömszülõk és a Loft

A legendás Földes László, Hobo augusztus 6-án lép
színpadra a Halj meg és nagy leszel! címû mûsorával.
Az elõadás 14 stáció köré épül, amelyek nemcsak az
elõadó életét mesélik el, hanem 14 különbözõ Hobo dalt
is bemutatnak. A Lúdas Matyi klasszikus zenés mesejá-
tékot augusztus 8-án mutatják be. Fazekas Mihály ismert
meséje kel életre humorral átszõve, népzenei kísérettel.
A Turay Ida Színház elõadásában az Örömszülõk címû
vígjáték augusztus 10-én kerül színpadra. A darab fõsze-

replõi Vándor Éva és Mikó István, akik kiváló alakítása-
ikkal biztosítják a nevetést és a jókedvet. A VIDOR Fesz-
tiválon különdíjat nyert Loft címû komédiát augusztus 17-
én mutatják be. A darab fõszereplõi Auksz Éva, Sajgál
Erika és Trokán Anna, akik garantálják a nevetést és a
szórakozást.

Különleges záróesemény
A Mandala Nyár záróelõadásaként augusztus 21-én egy

különleges Anna and the Barbies koncert várja a közönsé-
get. – Korábban a Mandala nyarakat zenei gálákkal zártuk,
ahol a magyar dal napjához kapcsolódva különféle elõadó-
kat hívtunk meg. Az utóbbi években színházi jellegû kon-
certeket is szerveztünk. Idén az Anna and the Barbies zene-
kar ad ilyen koncertet, amelyben Kálloy Molnár Péter lesz
a vendég. Egy elgondolkodtató, verses zenés színházi elõ-
adás lesz, nem pedig az Anna and the Barbies megszokott
energikus koncertje – tette hozzá az ügyvezetõ.

A Mandala Nyár augusztusi programja tehát izgal-
mas és változatos elõadásokkal várja a közönséget,
akik a színház és zene különleges kombinációival
találkozhatnak. A jegyek online is elérhetõk, többek
között a mandalanyar.hu oldalon, így mindenki
könnyedén biztosíthatja a helyét a kívánt elõadások-
ra. A július 17-én esõ miatt elmaradt Liliomfi c. elõ-
adás esõnapja augusztus 19-én lesz, a megváltott je-
gyek erre a napra érvényesek!

(Szerzõ: Boros Rita)

A miniszter félrelép címû elõadás egyik jelenete
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Több területen is munkálatokat végez a fûtési idényen
kívül a NYÍRTÁVHÕ. A szakemberek a távvezetékek és
a városban található háromszáz darab távfûtési akna
karbantartását, felújítását, valamint a hõközpontok re-
konstrukcióját végzik, de már elkezdték az éves beruhá-
zási munkálataikat is, amelyek minden városrészt érin-
tenek. A munkálatok a tervezett ütemben haladnak, vár-
hatóan legkésõbb szeptember 15-ig, a fûtési idény kez-
dete elõtt véget érnek.

A NYÍRTÁVHÕ Nyíregyházi Távhõszolgáltató Korlátolt
Felelõsségû Társaság a fûtési szezonon kívül is számos
területen végez munkálatokat. Jelenleg több hõközpontban
dolgoznak, és a külsõ helyszíneken végzett munkálataik
közül is van még néhány folyamatban.

Éves karbantartás

– A távhõszolgáltatás májusban befejezõdött, bár a
melegvíz-szolgáltatás természetesen továbbra is folyik.
A fûtési szezon befejezése után megkezdtük az éves kar-
bantartási munkálatainkat, amelyek a hõközpontokra,
távfûtési vezetékekre, alépítményekre és aknákra terjed-
nek ki. Nyár derekára már nagyrészt befejeztük a közte-
rületen, a primer hálózaton végzett munkákat. Jelenleg a
hõközpontokban folynak a karbantartások, amelyeket
szeptember 15-ig, a fûtési idõszak kezdetéig tervezünk
befejezni. Ezek a munkálatok általában gépészeti kar-
bantartásokat, festéseket, tömítéscseréket, aknafertõtle-
nítéseket és szigetelések pótlását foglalják magukban. A
hõközpontokon belül hõmennyiségmérõk cseréje és szi-

Karbantartás és helyreállítás: nyári munkálatokat
végez a NYÍRTÁVHÕ

vattyúk karbantartása zajlik. A városban számos ilyen
munkát végzünk: 300 távfûtési aknát és 1400 szivattyút
kell karbantartani a rendszerben, így kollégáinknak bõ-
ven akad tennivalója. Emellett a hõmennyiségmérõk hi-
telesítése is megkezdõdött, jelenleg mintegy 200 dara-
bot hitelesítünk, amelyeket remélhetõleg õszre be is fe-
jezünk – nyilatkozta Joó László, a NYÍRTÁVHÕ ügyveze-
tõ igazgatója.

Beruházási és rekonstrukciós
munkálatok is zajlanak

Az ügyvezetõ igazgató hozzátette, megkezdték az
éves beruházási munkálatokat is, amelyek a város min-
den részét érintik. Jelenleg a Bethlen Gábor utcán dol-
goznak a szakemberek, ahol egy nagy akna építészeti

rekonstrukciója zajlik. Emellett az Erdõ soron is folynak
munkálatok. Tervek között szerepel az Ószõlõ utcán egy
távfûtési vezeték kiépítése, a Pazonyi téren a használati
melegvíz-rendszer felújítása, valamint hõcserélõk cseré-
je. Ezeket a felújításokat várhatóan õszig, a fûtési sze-
zon kezdetéig fejezik be.

Fûtési és melegvíz-elszámolások
kezdõdtek

A fûtési szezon hivatalosan június 30-án ért véget,
így a NYÍRTÁVHÕ-nél jelenleg az elszámolások elké-
szítése is folyamatban van. – A leolvasások megtörtén-
tek, és jelenleg a fûtési idény éves elszámolásait, vala-
mint a használati meleg víz elsõ féléves elszámolását
készítjük. Idén is okosmérést alkalmaztunk, így a leol-
vasások zökkenõmentesen, a lakók zavarása nélkül tör-
téntek. Az elszámolások most készülnek, és azokat már
eljuttattuk a közös képviselõknek. Ezek alapján készül-
nek majd a távfûtési és elszámoló számlák a lakók szá-
mára, amelyek megmutatják, hogy az elmúlt fûtési idény-
hez képest többet vagy kevesebbet fogyasztottak-e. Az
elõzetes adatok szerint az elõzõ téli fûtési idény mele-
gebb volt, mint az azt megelõzõ, így várhatóan több
tízmillió forintos visszatérítésre lehet számítani – tette
hozzá Joó László. A fogyasztók augusztus végére kap-
ják vissza várhatóan a fûtés- és melegvíz-elszámolás
során felgyülemlett többletkifizetéseiket, akinek pedig
tartozása van, annak a ráfizetésrõl szóló számlát is ki-
küldik addig.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Idõsként is kreatívan:  újra indul az Alkotó Idõsek pályázata
Újból meghirdeti az Alkotó Idõsek pályázatát az Idõs-

ügyi Tanács, a nyíregyházi önkormányzat és a Váci Mihály
Kulturális Központ. Olyan alkotásokat várnak, amelyek a
képzõ- és az iparmûvészet világából származnak. A pálya-
mûveket szeptember végén lehet majd leadni. A munká-
kat zsûri értékeli, a legjobban sikerült darabokat kiállítják.

– Több mint 60 éve horgolok. Alkotásaim között található
terítõ, kesztyû, tojás, cekker, kulcstartó – részletezte kézmû-
ves munkáit a nyíregyházi Szilágyi Györgyné, aki már gyerek-
korában megtanulta a horgolás technikáját. Annyira megked-
velte ezt a munkát, hogy felnõttként bõvíteni kezdte a tudását.

Horgolás mesterfokon

– Számos tanfolyamon vettem részt, ahol megtanultam
szabni, varrni, keresztszemes hímzést, gobelinhímzést,
horgolást, gépi hímzést és riselést. Minden nap 6–8 órát
horgolok, és ez lett az igazi hobbim, mert mindenkinek
kell egy hobbi, aminek szentelheti a napjait, fõként nyug-
díjasként – tette hozzá. Az unokái a polipos kulcstartókat
szeretik, de számos szép és értékes alkotás kerül ki a ke-
zei közül, ezeket korábban már a nagyközönség is meg-
tekinthette, miután az Alkotó Idõsek pályázatán is részt
vett és a zsûri bemutatásra érdemesnek tartotta a munkáit.

Kapcsolódási pont, közös öröm

Az egyik nagymama az unokája fotóját készítette el tû-
gobelinbõl, két lépés távolságból sem lehet észrevenni,
hogy melyik a fotó és melyik a tûgobelin. Megdöbbentõ-
en kreatívak a nyíregyházi szépkorúak, ezt mondja az Idõs-

ügyi Tanács titkára, Telepóczkiné Farkas Márta. Van, aki
gobelint készít, mások horgolnak, festenek, és olyanok is
akadnak, akik hulladékból készítenek használati eszkö-
zöket. – Aki alkot és élvezi munkája szépségét, az nem
zárkózik be és nem panaszkodik. Az ilyen emberben meg-
van az a belsõ tûz, ami minden nehézségen túlsegíti, és
munkáit közkinccsé téve hozzájárul a közös örömhöz –
fûzte hozzá.

Képzõ- és iparmûvészeti munkákat
várnak

Mivel nagy az érdeklõdés, idén is meghirdeti az Idõs-
ügyi Tanács, az önkormányzattal és a Váci Mihály Kultu-

rális Központtal közösen az Alkotó Idõsek pályázatát.
Olyan alkotásokat várnak, amelyek a képzõ- és az ipar-
mûvészet világából származnak, legyen szó kézimunká-
ról, vagy éppen a népmûvészetrõl. Elvárás, hogy az alko-
tó ne legyen tagja hivatalos mûvészeti szervezetnek. A
pályamunkákat kiállításra alkalmas állapotban, ép keret-
ben, akasztóval, névvel, címmel ellátva várják, maximá-
lis méretük 50x70 centiméteres lehet. Egy alkotó egyszer-
re maximum három mûvel pályázhat.

Az alkotásokat szeptember 26-án és 27-én lehet be-
nyújtani a Váci Mihály Kulturális Központban, a pálya-
munkákból október 2-án kiállítás nyílik.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

12 könyv 12 hónap alatt:
olvasási akciót hirdetett a könyvtár

Az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány
idén elindította az Állatbarát Olvasó Kihí-
vást, melynek célja, hogy a pedagógusokat
és a szülõket is arra ösztönözze, hogy 12
hónap alatt 12 darab állatokkal vagy állat-
védelemmel kapcsolatos könyvet olvassanak
el közösen. A programhoz csatlakozott a
nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár is, amelynek gyermekkönyv-
tára külön akciót hirdetett ebben a témában
alsó és felsõ tagozatos iskolások számára.

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár júliusi „Állatokról mindenféle”
akciója keretében az alsó tagozatosoknak
Lázár Ervin Öregapó madarai, míg a felsõ
tagozatosoknak Hugh Lofting Doktor
Dolittle és az állatok címû könyvét kell el-
olvasniuk. Minden olvasmányhoz tartozik
egy feladatlap, amelyet kitöltve vissza kell
juttatni a könyvtárba, ezekért cserébe pe-
dig ajándékot nyerhetnek a diákok.

– Könyvtárunk minden hónapban egy
kiválasztott állatról szóló könyvvel bõvíti
kínálatát felnõtt olvasói számára. A gyere-
kek sem maradnak ki az izgalmakból, hi-
szen gyermekkönyvtárunk havonta olvasói
kihívást hirdet számukra. Minden hónap-
ban külön-külön választunk egy könyvet az
alsó és felsõ tagozatos diákoknak, amelyek-
hez egyszerû feladatlapok tartoznak. Azok
a gyerekek, akik kitöltve visszaküldik a fel-
adatlapokat, ajándékkönyveket nyerhet-
nek. A program végén fõdíjként egy tablet
talál gazdára – mondta el Tóthné Szomolya
Ágnes gyermekkönyvtáros.

Közkedvelt kezdeményezések

Az augusztus végéig tartó program cél-
ja, hogy a fiatal olvasók érdeklõdését fel-
keltse az állatok iránt, és tudatosabbá te-
gye õket az állatvédelmi kérdésekben. A
kezdeményezés nagy népszerûségnek ör-
vend az olvasók körében. – Az állatos köny-
vek különösen népszerûek a felnõttek kö-
rében is. Néhány hónappal ezelõtt elindí-
tottuk a zöld könyvtári polcot, amely szin-
tén nagy sikert aratott; látogatóink gyakran
választanak innen olvasnivalót. A gyerekek
körében az állatos könyvek mindig is köz-
kedveltek voltak, és a feladatlapok iránti
érdeklõdés is jelentõs – emelte ki Tóthné
Szomolya Ágnes.

A feladatlapok letölthetõk a könyvtár
honlapjáról, a beadási határidõ augusz-
tus 9-e. Az ajándékokat az országos
könyvtári napok keretében sorsolják
majd ki.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Netrevalók:  középiskolások támogatják
az idõsebbeket a digitális világban

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár is csatlakozott a Netrevalók
programhoz, amely egy innovatív kezde-
ményezés. A program során középiskolás
diákok tanítják az idõseket a digitális esz-
közök és az internet használatára, az is-
kolai közösségi szolgálat keretében. Az
ingyenes foglalkozások lehetõséget nyúj-
tanak a nyugdíjasoknak, hogy kérdéseket
tegyenek fel, segítséget kérjenek problé-
máik megoldásában, és gyakorolhassák a
megszerzett ismereteiket.

Az idõsek számára gyakran nehézséget
jelent az okoseszközök és az online világ
használata, míg a fiatalok számára ez már
természetes. A Telekom és a magyarorszá-
gi könyvtárak által indított Netrevalók prog-
ram célja, hogy összehozza a két generá-
ciót. Az ingyenes foglalkozásokat Nyíregy-
házán, a Móricz Zsigmond Megyei és Vá-
rosi Könyvtár számítástechnikai oktatóter-
mében tartják, minden hónap második
szerdáján, 15 és 17 óra között.

Személyre szabott segítség

A diákok személyre szabottan, az idõ-
sek tudásszintje és érdeklõdése alapján mu-
tatják be azokat a digitális megoldásokat,
amelyek a mindennapi életük során valódi
segítséget nyújthatnak. – Ez az országos
program a Telekom és az Informatikai
Könyvtári Szövetség szervezésében való-
sul meg. A szövetség, mint országos szak-

mai szervezet, számos könyvtárral együtt-
mûködve segíti az idõsebb generáció digi-
tális írástudásának fejlesztését. A program
különösen népszerû az 50 órás közösségi
szolgálat keretében, évente több száz diák
vesz részt benne. Sok idõs ember zsebé-
ben már ott lapul az okostelefon, de gyak-
ran nem tudják megfelelõen használni. A
cél az, hogy a diákok segítsenek az idõ-
sebbeknek a digitális eszközök használa-
tában, például közösségi média, biztonsá-
gos internetezés, hobbifõzés, utazás, ügy-
intézés és kapcsolattartás terén – fejtette ki
Tomasovszki Anita, a Móricz Zsigmond
Megyei és Városi Könyvtár igazgatója.

A következõ Netrevalók foglalkozás au-
gusztus 14-én, szerdán 15 órakor lesz. A
foglalkozásokra a diákok és az idõsek online
jelentkezhetnek a Telekom Helló Szülõ
platformján, a helloszulo.hu/netrevalok
oldalon történõ regisztráció után.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Kép forrása: a könyvtár Facebook-oldala
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István István éppen tíz esztendeje, 2014-ben csatlako-
zott a Móricz Zsigmond Színház társulatához, ez idõ alatt
számos szerepben nyújtott kiemelkedõt. Õ maga úgy fo-
galmazott korábban, hogy az Asszony asszonynak farka-
sa Leontinója igazán kedvére való, ráadásul fõszerep volt
számára, nagyon nagy élményként emlékszik az Illatszer-
tár Sipos urára és a Delila dr. Horváth Páljára is, de a
Bogáncsvirág Angusa mindent vitt.

– Jómagam – hely hiányában, így a teljesség igénye
nélkül – feltétlenül kiemelem még Hersét a Közellenség-
bõl, a Görbe tükrökbõl pedig Millet szerepét, valamint A
kisfiú meg az oroszlánok és a Pinokkió c. mesékben nyúj-
tott alakításait is. Nyárról, elõadásokról, szerepekrõl be-
szélgettünk.

– Nehéz újra felvenni a fonalat, ha régen, bár sokat
játszott elõadásokról van szó? Augusztusban a Rózsakert
Szabadtéri Színpadon a Bolha a fülbe és a Legénybúcsú
jelent ilyen feladatot számotokra.

– A Bolha a fülbe a mögöttünk álló évad elõadása, a
Legénybúcsút három éve játsszuk, igaz, nagy szünetek-
kel. Mindkettõre érvényes: már olyan szinten rutinná vált,
annyira bennünk van, hogy egy laza felújító próba bõven
elég a felidézésükhöz.

– Két vígjátékról beszélünk, így meg kell kérdeznem:
színészként vígjátéki, vagy inkább drámai alkat vagy?
Melyik mûfajt szereted jobban?

– Szeretném magamról azt hinni, hogy sokoldalú szí-
nész vagyok... Színvonalas vígjátékokban nagyon szere-
tek komédiázni, Karinthyt idézve: a humorban nem is-
merek tréfát. Az igazi, a valódi vígjáték ugyanis vérre
megy. Úgy kell játszani, mintha egy tragédiát vagy egy
drámát játszanál, mert a nézõt akkor tudod megnevettet-
ni, ha elhiszi, hogy az a szituáció, ami az õ számára
nevetséges, az neked élet-halál kérdése. Kedvelem a víg-
játékokat, ugyanakkor természetesen nagyon szeretem a
drámai szerepeket is, mert próbára teszik a színész lel-
két és tudását.

– A Bolha a fülbe elõadáson nem sokat vagy a színpa-
don. Mivel töltöd el az „üres” idõt?

– A Bolha a fülbe speciális számomra, mert bár három
felvonásos, én sem az elsõben, sem a harmadikban nem
lépek színre, csupán a második elején-közepén és a le-
geslegvégén egy picit. Tehát két felvonásban nincs jelene-

Augusztusban a Rózsakertben komédiázik István István

tem, ezalatt a Bluetooth fejhallgatómon zenét hallgatok.
Kellemes kikapcsolódás.

– Baptistenként bár nem hosszú a szereped, de érde-
kes a figura, akit játszol: hol felbukkansz, hol eltûnsz.

– Õ tipikus francia bohózati figura. Ezekben a darabok-
ban minden a félreértéseken alapul, a humor arra épül,
hogy az emberek félreértik egymást. Én egy olyan kis fi-
gurát, egy idõsebb embert játszom, akit felhasználnak arra,
hogy egyes szereplõket félrevezessenek abban az eroti-
kus hotelben, ahol a második felvonás játszódik. Néha,
amikor nem kellene, beforgatnak egy ágyon a szobába,
máskor ki. Az ebbõl fakadó félreértések adják a helyzet
humorát. Pici feladat, de nagyon szívesen csinálom, óriá-
si siker. Amúgy nekem ez már a második Bolha a fülbe
elõadásom, ezelõtt sok-sok évvel Szatmárnémetiben ját-
szottam, akkor a doktor szerepét.

– A Legénybúcsúban egy úriembert, Mr. Wattot for-
málod meg, van egy fergeteges táncos jeleneted, kicsit
nekivetkõzve – az elsõ másodpercektõl kezdve tapsvi-
harban adod elõ. Nehéz volt megcsinálni?

– Mindig szívet melengetõ, ha vastapsot kap a színész.
A Játékszín elõadásában, az õsbemutatóban ezt a szere-
pet Csonka András alakítja. Ez a figura – a szerzõ, Szente
Vajk ismerte be – nincs úgy megírva, mint a többi szerep.
A Játékszín esetében az a poén, hogy egyszer csak meg-
szólal az egyvelegben Csonka Pici egyik saját dala. Nyil-
ván itt ezt nem lehetett ugyanígy megcsinálni (esetemben
nem volna poén), ezért meg is kérdezték, vállalom-e ezt a
táncot, Pici dalát kivéve. Azt feleltem, ha már úgyis ben-
ne vagyok, persze, komédiázzunk. Természetesen bele-

adok mindent, és tényleg, pár másodperc után már vas-
taps kíséri az alakításomat. Élvezem, mert sikere van.

– Egyébként táncos lábú vagy?
– Nem! Istenigazából nem szeretek táncolni, bár a ko-

reográfusaim mindig azt mondták – mert sok zenés da-
rabban játszottam –, hogy hazudok, pedig tudok. Tudok,
de nem szeretek.

– A színészek egy része életében ez az évszak a pihe-
nésé, mások végigjátsszák a nyarat. Neked melyikbõl ju-
tott több?

– A pihenésbõl. Szerencsére a júliusom teljesen szabad
volt, tíz napra el tudtam utazni a párommal Görögország-
ba. Augusztusban Nyíregyházán és Debrecenben is elõ-
adjuk a Bolha a fülbét, a Legénybúcsút csak itthon.

– Milyen várakozással tekintesz az elõttünk álló évad-
ra? Négy elõadásban láthatunk majd: A padlás, Pacsirta,
Alul semmi és A király beszéde. Kettõ közülük musical.

– A padlás érdekes történet az életemben. Huszonvala-
hány éve a Rádiós szerepét osztották rám, az én énekhan-
gomnak az volt a megfelelõ. Most már, 58 évesen nyilván
nem játszhatom el. Meglepõdtem, hogy itt a Révészt kap-
tam meg, akirõl úgy gondoltam, fiatal színésznek való, de
rájöttem: kortalan. Az egyik legjobb szerep A padlásban,
a szellemek közül az egyik fõszerep. A Pacsirta konkrét
szereposztását még nem ismerjük. Az Alul semmi Broad-
way musical, melyben munkanélkülivé vált melósok kita-
lálják, hogy sztriptíz táncból keresik majd a kenyerüket.
Egy nyugdíjast játszom benne, akinek Csõdör a becene-
ve. A király beszéde nagyszerû film, s tudom, hogy szín-
padi változatát több helyen is bemutatták. A leendõ király
apját, az öreg királyt játszom, aki meghal a darab elején.

Nagyon nehéz évadnak ígérkezik négy nagyszínpadi
elõadással, az egyik jön a másik után. Gyakorlatilag pihe-
nõ nincs, amint megvan az egyik bemutató, kezdem a
másik próbafolyamatát. Természetesen, mint mindig, ál-
lok a kihívások elé.

– Haltál már meg színpadon?
– Igen, többször. Például A kõszívû ember fiaiban Palvitz

Ottóként, vagy Nyíregyházán az Asszony asszonynak far-
kasában, ahol a nyílt színen gyilkoltak le véres jelenetben.

– Hogyan érzed most magad a bõrödben?
– Köszönöm, jól. A magánéletem rendben, van egy cso-

dálatos párom.
(Szerzõ: Kováts Dénes)

A Legénybúcsú
címû darabban
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

H I R D E T M É N Y

Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához
(véleményezési szakasz)

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város
Önkormányzata megindította a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyûlési határozattal meg-
állapított településszerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormány-
zati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását az alábbi eljárá-
sokban:

általános eljárás keretében MÓDOSÍTÁSOK VIII./2024. – 1 területre vonat-
kozóan a FÕÉP/804/2024. ügyiratszámon,
egyszerûsített eljárás keretében MÓDOSÍTÁSOK IX./2024. – 3 területre vo-
natkozóan a FÕÉP/1014/2024. ügyiratszámon.

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek mûködésére vonatkozó, továbbá
egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV. 27.)
Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a partnerségi egyeztetés, valamint
a lakossági fórum elektronikus úton történik.

Az önkormányzat a teljes körû nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a véle-
ményezési szakasz dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv,
– http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek,
– valamint a hirdetményt a 2024. július 29-én megjelenõ Nyíregyházi Naplóban.

A véleményezés módja: a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkez-
hetnek a véleményezési eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslataikat,
véleményeiket. A partneri adatlap a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/
telepuelesrendezesi-terv honlapról letölthetõ, a letöltést követõen elektronikusan
kitölthetõ. A kitöltött partneri adatlapot a 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben
foglaltakat figyelembe véve kizárólag elektronikus úton szíveskedjenek megkül-
deni.

– e-mail-cím: foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu
– hivatali kapu: rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781
– epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;

– ügytípus: településtervezési ügyek;
– címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata

A vélemények beérkezési határideje: 2024. augusztus 12.

Jelen hirdetményt a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásá-
nak rendjérõl, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekrõl szóló
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet alapján teszem közzé.

Együttmûködésüket elõre is köszönöm.
Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez – Beavatkozási területek

Nyári vadveszély: közlekedjünk biz-
tonságosan a párzási idõszakban
Fokozott figyelemmel kell közlekedni a

közutakon, mivel július második felétõl au-
gusztus közepéig tart az õzek nászidõsza-
ka, más néven az üzekedés. Ebben az idõ-
szakban az õzek a szokásosnál sokkal ak-
tívabbak és óvatlanabbak, ezért nagyobb
a valószínûsége annak, hogy váratlanul az
útra lépnek.

Az õzek az üzekedés idõszakában ke-
vésbé figyelmesek, és nemcsak hajnalban
és szürkületkor, hanem egész nap aktívan
mozognak, emiatt fokozott óvatosság szük-
séges a közlekedés során. – Amikor egy õz
az útra lép, gyakran nincs lehetõségünk
elkerülni az ütközést, különösen olyan he-
lyeken, ahol sûrû a növényzet és korláto-
zott a látótávolság. Ilyen esetekben külö-
nösen fontos, hogy körültekintõek legyünk,
hiszen a látótávolság növelése segíthet
megelõzni a baleseteket. A legnagyobb
veszély akkor fenyeget, amikor napközben
is találkozhatunk vadakkal. Az õzek, külö-
nösen a párzási idõszakban, amikor keve-
sebb a nõstény, gyakran követik a nõsté-
nyek illatát. A bakok ilyenkor figyelmen
kívül hagyhatják az úttesten való áthala-
dás veszélyeit, és elõfordulhat, hogy lakott
területeken is átvágnak az úton. Ezért ne-
künk, autósoknak, még inkább oda kell fi-
gyelnünk, és különös körültekintéssel kell
vezetnünk a vadak megjelenésének idõsza-
kában – mondta el Fazekas Gergely, a Va-
dászkamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Me-
gyei Területi Szervezetének titkára.

Mit tegyünk és mit ne tegyünk?
Az Országos Rendõr-fõkapitányság min-

den évben külön felhívja a figyelmet arra,
hogy július és augusztus közepe között az
autósoknak minden útszakaszon a szokásos-
nál óvatosabban kell vezetniük, nem csak a
vadveszélyt jelzõ táblák után. Ha az út men-
tén õzeket látunk kergetõzni, kötelezõ las-
sítani. Ha egy õz átszalad az úton, számít-
sunk rá, hogy több is követheti, ezért lassít-
sunk és dudáljunk. Az ütközés elkerülhetet-
lensége esetén vészfékezzünk, de ne ránt-
suk el a kormányt, mert az útról letérve vagy
a szembe sávba sodródva nagyobb baleset
történhet. Vadgázolás esetén hívjuk a rend-
õrséget, akik értesítik a vadásztársaságot az
elpusztult vad elszállítása és a szükséges te-
endõk elvégzése érdekében. Fontos, hogy
ne próbáljuk meg elvinni az állatot, mert az
bûncselekménynek minõsül.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Különleges vadászati idõszak vette kezdetét

Az õzek napokban kezdõdött nászidõ-
szaka nem csupán a vadászok, hanem a
természetjárók számára is izgalmas és ér-
tékes pillanatokat jelentenek. A bakok vi-
selkedése és az úgynevezett boszorkány-
gyûrûk látványa olyan élményeket nyújta-
nak, amelyek gazdagítják a természet meg-
ismerését és a vadászat mûvészetét.

– Ez egy rövid idõszak, amely rendkívül
jellegzetes eseményekkel jár. Az egyik
ilyen látványos jelenség a „boszorkánygyû-
rû” vagy „boszorkánykör”. Ez akkor ala-
kul ki, amikor a suta és a bak találkoznak
és készen állnak a párzásra. Ilyenkor a bak
hosszasan kergeti a sutát egy viszonylag
szûk körben, letaposva a növényzetet. En-
nek eredménye egy néhány méter átmérõ-
jû kör, amit régebben természetfeletti ere-
detûnek gondoltak. Ma már tudjuk, hogy
ez a jelenség természetes, és nem kapcso-
lódik semmiféle varázslathoz. Ezekben a
néhány napos vagy hetes idõszakokban
ugyanis hívható az õzbak, ami máskor nem
reagál semmilyen hangra. Ilyenkor külön-
bözõ hangokkal lehet magunkhoz csalo-
gatni, mivel azt gondolja, hogy egy párzásra
váró nõstény vagy egy rivális õzbak van a

közelben – mondta el Fazekas Gergely, a
Vadászkamara Szabolcs-Szatmár-Bereg
Megyei Területi Szervezetének titkára.

Kedvez a természetkedvelõknek
A szervezet titkára hangsúlyozta, a pár-

zási idõszak valódi csemege a természet-
kedvelõknek. Amikor a bakok intenzíven
keresik a sutákat, az õzek mozgalmasab-
bak és könnyebben megfigyelhetõk. Egy
reggel akár 8, 10 vagy 15 õzet is láthatunk
egy helyszínen. Fontos megjegyezni, hogy
ebben az idõszakban a vadászok számára
a vadállomány egészséges egyedeinek
fenntartása a cél. – Az õzek szeretik a me-
leget, hiszen az összes szarvasféle közül
õk a legmelegebb idõszakban szaporod-
nak. Azonban az extrém meleg õket is meg-
viseli. Az utóbbi években látszik, hogy
megváltozott a viselkedésük: tavasszal szü-
letnek õzgidák, amikor párzásnak is kell
lennie. Az a tapasztalat, hogy ha jön egy
lehûlés, akkor lesz igazán látványos az üze-
kedés. Ilyenkor lehet sok õzzel találkozni,
és ha valakinek szerencséje van, sok min-
dent láthat – részletezte Fazekas Gergely.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

A kép forrása:
nyirerdo.hu
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Sóstói táncesték

Programok: kutyás foglalkozás, Tulipános Kincses-
láda interaktív táncház, néptáncbemutató a Szabolcs
Néptáncegyüttes közremûködésével, viseletbemutató,
„Játszanijó” szõnyeg, kézmûves foglalkozás,
„Folkmánia”-vásár. A rendezvény ideje alatt: az
Aranykapu Népmûvészeti Egyesület vásári forgataga.

Idõpont: augusztus 1. 17.00–20.00 óráig.
Helyszín: a Sóstói Piac melletti szökõkútnál.

Nyári irodalmi online kvíz
Írókkal és mûveikkel kapcsolatos játékra invitálja az
érdeklõdõket a Móricz Zsigmond Megyei és Városi
Könyvtár. A helyes megfejtõk között értékes könyveket
sorsolnak ki. A kvíz elérhetõsége a könyvtár honlapján
és közösségi oldalain található.
A játék idõtartama: július 26–augusztus 11-ig.

Leskovics András gyûjtõ érmekiállítása
Témája: Az Árpád-kor idõszaka 1000–1301.
Megtekinthetõ: július 31-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, társalgó.

„Fejedelmi élet nyomában...”
Szeifried Zoltán festõ-grafikus kiállítása.
Megtekinthetõ: július 31-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, kamaraterem.

Leskovics András gyûjtõ érme- és fizetõeszköz-
kiállítása
A vegyesházi királyok kora és a török hódoltság idõ-
szaka (1301–1686).
Megtekinthetõ: augusztus 1–31-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, társalgó.

Magyarország 365 fotókiállítás
A 2023-as országos pályázat legjobb 60 alkotása.
Megtekinthetõ: augusztus 26-ig.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

A Burattino Bábszínház programja

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Gyereksóstó
Augusztus 11. Gombóc – interaktív gyerekkoncert
Augusztus 18. Bazsalikom Band – interaktív gyerek-
koncert
Idõpont: 17.00 óra. Helyszín: Sóstói Piac.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Július 31. 11.00: A pajkos medvebocsok

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.

Kerékpáros örökségtúrák
Idén ismét széles palettán kínál aktív, kerékpáros túra-

lehetõségeket a Nyíregyházi Turisztikai Iroda és a Közép-
kori Templomok Útja Egyesület. A kirándulások a Nyír-
ségben és a Felsõ-Tisza-vidéken, valamint a Biharban nyúj-
tanak kikapcsolódást a bicikliseknek, sokszor kevésbé is-
mert, de rendkívül jelentõs és látványos örökséghelyszí-
neken barangolva.

– A nyíregyházi túrákhoz térkép és részletes leírást tar-
talmazó kiadvány is készült, amely a belvárosi turisztikai
irodában, valamint az állatpark elõtt szezonálisan, május-
tól nyitva tartó Tourinform irodában is ingyenesen elérhe-
tõ – tájékoztatta szerkesztõségünket Furkóné Szabó Mari-
anna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetõ-
je.

A túrákkal kapcsolatban további információk a https://
www.oroksegtura.hu/szervezett-oroksegturak weboldalon
találhatóak, elõzetes regisztrációra is ezen a felületen van
lehetõség.

Augusztus 3.: Panyolafeszt, fesztiváltúra (60 km)
Augusztus 17.: Nyíregyházi Bringakör (37 km)

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Sóstói fitt órák
Jóga a szabadban. A foglalkozást vezeti: Artim Anita
jógaoktató.
Idõpont: július 29., augusztus 5. 18.00–19.00 óráig.
Helyszín: Sóstógyógyfürdõ, Csiha Kálmán utcai ját-
szótér. A rendezvény ingyenes! Polifoam szükséges.

Július 26-án megkezdõdött a 33. nyári olimpiai játékok
Párizsban, ahol július 26. és augusztus 11. között 32 sport-
ág 329 versenyszámában mérhetik össze tudásukat a spor-
tolók. Külön öröm számunkra, hogy nyíregyházi sporto-
lóink is ott lesznek a versenyeken! Kovács Richárd ököl-
vívó, Helebrandt Máté gyalogló és Fucsovics Márton teni-
szezõ képviselik hazánkat. Tarjányi István kerekesszékes
vívóként szerepel majd a paralimpián. Szurkoljunk együtt
a versenyzõink sikeréért! – olvasható dr. Kovács Ferenc
Facebook-bejegyzésében.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Nyíregyháziak az olimpián
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

„Üdvözöljük Miss Nyíregyházát!” 1.
Ki gondolná, hogy a legrégebbi országos rendezésû

magyar szépségversenyt, a Miss Hungaryt 95 évvel ez-
elõtt, 1929-ben rendezték meg elõször? És azt, hogy
ugyanebben az évben városunk is megválasztotta
a maga legszebb hölgyét? Járjunk utána, ho-
gyan történt mindez, és ki nyerte el a kitün-
tetõ címet!

Valószínûleg a már januárban lezaj-
lott Miss Hungary választás és annak
sikere adta az ötletet Vertse K. Andor-
nak, a Nyírvidék felelõs szerkesztõjé-
nek, hogy válasszák meg Nyíregyhá-
za szépét is. A Kovács István Bajtársi
Szövetség vezetõi felkarolták Vertse
javaslatát és úgy döntöttek, hogy név-
adójuknak, a mártírhalált halt nemzet-
õr fõhadnagy emlékére állítandó em-
lékmû javára népünnepélyt rendez-
nek, amelynek legfõbb attrakciója Miss
Nyíregyháza megválasztása lesz. Sza-
vazócédulákat már jóval elõtte, és majd
a helyszínen lehetett vásárolni. A verseny
fõdíja egy 800 pengõ értékû, modern háló-
szoba-berendezés volt, amelyet Glück Jenõ bú-
torkereskedõ kirakatában állítottak ki. A „nemes
és hazafias célra való tekintettel” a sodronyágybetéteket
Suhanesz Lajos bútorgyáros díjtalanul ajánlotta fel.

Beharangozójában a helyi lap némi túlzásokba esett:
„a holnapi nap örök emléke lesz Nyíregyháza közön-
ségének”, sõt a népünnepély „eddig még soha nem lá-

tott, a nagy párizsi és nizzai tömegfelvonulások-
ra emlékeztetõ méreteivel fogja csodálatba

ejteni a közönséget”. E nagy napra július
7-én került sor. A nyitott kocsikból a ka-

tonazenekar indulói csábították az em-
bereket Sóstóra, ahol az enni- és inni-
valókon kívül különbözõ attrakciók
várták õket. A tavon csónakversenyt
rendeztek, volt gyermekelõadás,
mutatványosok, körhintások, akro-
baták, céllövöldék szórakoztatták a
kilátogatókat. Este kigyulladtak a
színes lampionok és Szalay Sándor
fizikatanár rendezésében olyan tû-
zijátékot láthattak a tó felett, mint
addig soha.

Éjfélkor báró Buttler Sándor pedig ki-
hirdette a végeredményt: Nyíregyháza

Misse Jánossy Maca kisasszony (képün-
kön) lett 1541 szavazattal, udvarhölgyei

Batta Izabella 1400 és Katona Magda 1111 sza-
vazatot kaptak.


